圖形的周界：圓周

在您腦海中，圓周公式是怎樣？
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半徑 = 
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圓周與直徑的比值稱為圓周率，以符號 ( 表示。中國古代數學家祖沖之在公元460年間求得 ( 的值介乎於3.1415926 及 3.1415927 之間。是歷史上第一個計算 ( 的值準確到 7位小數的人。他用 
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 (約計)作為 ( 的近似值。

圓周 = 2 ( ( ( 半徑
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練習題
 (答案保留 ( )

1.
一圓的半徑為3 cm，求圓周。

2.
一圓的半徑為8 cm，求圓周。


3.
求半徑為6 cm的圓的圓周。

4. 求半徑為11 cm的圓的圓周。

5.
若圓的圓周為14( cm，求半徑。

6.
若圓的圓周為27( cm，求半徑。

7.
若圓的圓周為14 cm，求半徑。

8.
若圓的圓周為27 cm，求半徑。

圓周量度結果

圓1：
圓2：

圓3：
圓4：

思考題：

甲.
圖中，2個圓1的圓周總和是否與圓4的圓周相等？為什麼？
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乙.
圖中，圓1及圓2的圓周總和是否與圓3的圓周相等？為什麼？
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 弧長與圓心角的關係：
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弧長 = 
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練習題
(答案保留()
1.
求圖中AB的弧長。

2.
求圖中AB的弧長。
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3.
求圖中扇形的半徑。
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4.
求圖中扇形的半徑。
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圓形的面積
(將一個半徑為 r 的圓平均分割24份)
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圓形面積


討論：怎樣可以提高準確度？


在公元263年，中國古代數學家劉徽用圓內接正多邊形面積逐步逼近圓面積的方法，求圓面積及圓周率。從圓內接正6邊形算起，一直算到圓內接正192邊，求得 ( ( 3.14，稱為徽率。

練習題
 (答案保留()

1.
一圓的半徑為3 cm，求圓面積。

2.
一圓的半徑為8 cm，求圓面積。

3.
求半徑為6 cm的圓的面積。

4.
求半徑為11 cm的圓的面積。

5.
兩個半徑都是3 cm的圓的面積總和，是否相等一個半徑為6 cm的圓的面積？

6.
一個半徑為3 cm及一個半徑為8 cm的圓的面積總和，是否相等一個半徑為11 cm的圓的面積？

7.
一個圓從一塊邊長為8 cm的正方形卡紙切割出來，最大的圓面積是多少？

8.
一個圓的面積是28( cm2，求圓的半徑及圓周。

9.
一個圓的面積是144 cm2，求圓的半徑及圓周。
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扇形面積 = 

練習題
 (答案保留 ( )

1.
求圖中扇形OAB的面積。
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2.
求圖中扇形OAB的半徑及面積。
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